



Ministério da Saúde

FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz

IOC
Instituto Oswaldo Cruz

ERRATA ANEXO III

**Seleção de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em Biologia Parasitária em nível de Doutorado Acadêmico no âmbito do Projeto de Cooperação entre a Fundação Oswaldo Cruz e a Universidade Federal do Rio Grande do Norte
(Curso credenciado pela CAPES com conceito 7)**

Onde se lê:

II- candidato inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), de que trata o Decreto Nº 6.135, de 2007, ou;

III- candidato membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto Nº 6.135, de 2007

Leia-se:

II- candidato inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), de que trata o Decreto Nº 11.016, de 29 de março de 2022 ou;

III- candidato membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto Nº 11.016, de 29 de março de 2022

Rio de Janeiro, 19/05/2022